

## 稳重中跳跃的音符



地址:侨信大厦 面积:约190平方米  
主材:大理石、白色艺术玻璃、软包、艺术墙纸等

在本案例中,设计师杨化洲充分地把握雅致恬淡、大气的的生活气息展现于设计风格之中,稳重中见活泼。

一进门,绕过独立玄关便是一个广阔空间的完美呈现,大厅里最惹人眼的莫过于电视机背景特殊纹理大理石的运用,设计师以个性化的创意理念设计了一个符合居者审美要求的装饰背景墙,将品味与时尚尽收一居室中。镶嵌在背景墙右边的背胶玻璃用的相当的精致且别具一格,美观极致又不失优雅大方。沙发背景墙没有太多花哨,也没有用大面积跳跃的色彩,而是采用了色彩温和质感柔软的软包,单纯、宁静,线条柔美,与电视背景一静一动,相得益彰,不仅在视觉上给人耳目一新的感觉更为居者增添了无限曼妙的自然风情。同样,无任何过多造型修饰的吊顶与贵气逼人的地面大理石,也为居室营造出大气、稳重

与纯净的氛围。透过客厅,明亮的落地玻璃窗折射出一缕缕明媚的阳光,主人公在工作之余也可慵懒地窝在自己精心挑选的这张米色布艺沙发上,着实也能享受到一番惬意与宁静。那点点的碎花窗帘更是给整片大厅增添活跃灵动的气氛,亮白色闪耀图腾在百色丝质衬底的玻璃窗上面交相缠绕,仿佛那另一边便是一个神秘闪动的仙境。

黑色植物装饰柜及上面精巧的盆栽、茶几台灯及精致装饰品的巧妙搭配等都为此一梦幻地带平添了神秘感。作为面向居住房间的必经之路,不管是这主人还是客人都在此驻足观赏且流连忘返。

(蔡玲玲 郑慧敏)



## “欢乐购家装 幸运大免单”活动 引发陶瓷品广场购物狂潮 免单客户将于8月8日揭晓

“从月初到现在,这里几乎每天都有50笔左右成交单子。”昨日,瑞安陶瓷品广场负责人告诉记者,自7月1日起,该广场推出“欢乐购家装 幸运大免单”活动以来,商场日均销售量急剧上升数倍。

据了解,该活动自从在本报公布以来,就引起了市民的广泛关注,特别是近期打算装修的市民。有不少市民纷纷将建材产品提前采购了,更有市民主动要求给商家多交定金,希望中奖的几率更大些。

据悉,此次“欢乐购家装 幸运大免单”活动将持续至7月31日。在此期间,在陶瓷品广场消费的所有顾客,均享有免单机会。所有幸运的免单客户,均可享受“免单日”花多少免多少的惊喜,具体以客户当日所填单据金额为依据(单笔免单金额不超过5000元)。开奖日期,将于8月8日下午15时在该广场进行统一摇奖。届时,瑞安陶瓷品广

场将邀请市公证处公证员现场监督,并使用公证处提供的摇号软件进行摇号,抽出7月份中的一天作为“免单日”。兑奖期限为8月8日至12月31日,免单顾客需凭身份证原件、身份证复印件以及客户信息确认函,到陶瓷品广场领取免单确认函,在规定期限内到广场享受免单返现。所有参加此次活动的消费者,还可再参加广场7月推出的大型抽奖活动。

此外,日本的一流卫浴品牌TOTO将于本月底在瑞安陶瓷品广场开业。TOTO的冲洗效果及节水性能在行业中一直排在首位,而其独有的新防污技术——“智洁技术”,采用了世界上全新的超平滑表面及离子技术的完美组合,使产品更易清洁,美观持久。“TOTO品牌的入驻,是我们迈向精品高端建材市场的一个重要环节。”该广场负责人介绍。

(蔡玲玲)

## 尊贵气场,“金色”最好

好来居装饰的设计总监王誉从事设计工作多年,创作了很多经典案例。该案例是王誉设计的一套欧式风格居室,流光溢彩,气势不凡。

金色的背景墙、金色的家具,金色的布艺配饰——会客厅内醒目、大胆金色装饰直奔主题,将尊贵、典雅的欧式风格居室坦诚地展现在眼前。典雅灯饰、皮质家具、窗帘、及欧花墙纸等软装,营造了一个浓郁的欧式氛围。客厅精致的皮质沙发在金色边框的点缀下,与大理石茶几并发光芒,与黑色的地毯及靠垫相配,对比鲜明、色彩明快。

卧室的格调延续了客厅的大气,没有丝毫的收敛,依旧色彩绚丽。米色床品、墙纸,内嵌的工艺窗纱,水晶吊灯的设计,为卧室打下了舒适的基调,呈现出高雅、和谐。设计师说,不要担心“金色”过多,这样才能够营造强大的尊贵气场。

(蔡玲玲)



homelover  
好来居装饰  
电话:65857555

有了“全程跟踪服务”

## 装修也可以轻松搞定

不少有过装修经验的人,都有这样的感觉:从装修开始到结束,发现接触的设计公司和设计师是“虎头开场,蛇尾收场”。市民杨先生说,在看了设计图纸之后,便很难再得到应有的关照,设计师去忙别人家了,施工队也没有让人省心,结果,整个装修历程还是很让人感到痛苦。

零距离装饰的工作人员透露,事实上,装修服务不理想一直是这个行业的通病,设计方案不够精细,设计师素质有待提高,由于公司管理制度的原因,没有设计师愿意花时间接待同一个客户,没有了专业的工地配合,再好的方案也很难完美实现,让客户自己盯着施工队的活,实在有难度。

在装修行业被认为诚信度较差的时候,许多公司开始注意提高服务质量。面向高尚住宅装修和公共建筑装饰装修的零距离装饰的“全程跟踪服务”受到了很多业主的关注,具体模式是从传统的家装模式向整体家居定制服务模式过渡,服务体系更加完善;功能化、个性化的家居产品将成为主流,引导全新的消费潮流和家居时尚,产品与服务更加人性化;设计师将从提供单一的房屋装修设计,转变为提供完善而合



理的家装解决方案,其中包括从整体的风格设计、风格产品、风格材料、风格配饰、风格家具量身定制出符合业主风格的风格家居。并在这一过程上全程贯穿风格服务,可算是完备的家装服务。

家居体现的是一种美的内涵,一种文化底蕴,是一种阳光的生活,继而引导大家从为装修而装修过渡到为生活而装修,全面提升生活的品质。零距离装饰还提倡,“将艺术设计融入生活”:真正专业全能的优秀设计师,带给

业主的不只是历久弥新的设计,更是一种全新的生活方式。

(蔡玲玲 陈明仕)



零距离装饰  
ZERO DISTANCE

65883738 65883728

分公司地址:瑞安市瑞山东路新湖大厦B1101  
总公司地址:温州车站大时代(4楼) B8986661



www.LJLZS.com

准备装修,  
看了零距离装饰后再决定。

高端设计、金牌施工、全程跟踪服务,让您饰后无忧。